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R E Q U E R I M E N T O Nº. 760

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Associação Pérola Negra é uma entidade social sem fins lucrativos que 
está em atividade em Botucatu desde 1997. Localizada no Parque Marajoara, hoje 
atende 85 crianças entre 4 e 12 anos no contraturno escolar. Em um barracão 
alugado e adaptado para as atividades do projeto, são oferecidas aulas de karatê, 
futebol, damas, hip hop, artesanato e reforço escolar. Além disso, as crianças ainda 
cuidam de uma horta comunitária, que será abordada mais adiante. 

A manutenção da entidade se dá pelo repasse de verbas feitas pela 
Prefeitura, assim como por doações particulares. Nas aulas de karatê, por exemplo, 
os quimonos usados pelas crianças provêm de doações diversas.  

Porém, conforme constatação da estrutura do local, um barracão alugado 
pela entidade, o mesmo não dispõe de boa salubridade, pois não há ventilação 
adequada e nos dias de clima muito quente e chuvoso, torna-se impossível a 
realização das atividades socioeducacionais, visto que o telhado é de metal, sem 
laje ou forro internamente. 

Segundo a direção da entidade, há fila de espera de crianças do bairro 
para inserção nos projetos sociais, porém o espaço não propicia novos cadastros.

No início de 2022, a entidade obteve o direito de uso de uma área pública 
do município de aproximadamente 800 m², local onde é cultivada uma horta 
comunitária voltada para o consumo das próprias crianças e seus familiares.

Visando proporcionar maior qualidade no atendimento na viabilização de 
espaço adequado às crianças dos bairros atendidos pela associação como Parque 
Marajoara, Parque Tupi e adjacências, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do município, as seguintes informações:

1) Qual o instrumento jurídico utilizado para o consentimento do uso de 
área pública pela entidade Associação Pérola Negra do bairro Parque Marajoara? 
Encaminhar cópia do mesmo.

2) Informar sobre a possibilidade “legal” da doação de referida área 
pública para a entidade, pois, em posse, a entidade poderia buscar parcerias com a 
iniciativa privada para construção de um prédio adequado ao atendimento sócio 
educacional.

3) Informar também, sobre a possibilidade de a Prefeitura Municipal 
realizar a construção de um prédio público para cessão de uso da entidade no 
desenvolvimento dos projetos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2022.

Vereadores Autores: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=T6Z99B6B873UM55S, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: T6Z9-9B6B-873U-M55S
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